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7 октября – Всемирный день действий профсоюзов за достойный труд.
03.10.2018 
Всемирный день действий профсоюзов за достойный труд учрежден Международной конфедерацией профсоюзов (МКП) в ответ на глобальное наступление капитала на права человека труда. В этом году он отмечается в 11-й раз. Ежегодно 7 октября трудящиеся 130 стран мира под эгидой профсоюзов принимают участие в различных мероприятиях, поддерживая требования профсоюзов о достойном труде - труде с достойной зарплатой и в достойных условиях. 
Профсоюзы определяют понятие «достойный труд» так: «Это высокоэффективный труд в хороших производственных, социально-трудовых и безопасных условиях при полной занятости, доставляющих каждому работнику удовлетворение, возможность в полной мере проявить свои способности и мастерство». 
Федерация профсоюзов Свердловской области (ФПСО), подтверждая свою приверженность идеям мирового профдвижения, поддерживает требования, которые выдвигаются 7 октября по всему миру: обеспечить каждому человеку справедливую зарплату, социальную защиту, ликвидировать нищету и исключить социальное неравенство. 
В этом году по решению Исполкома Федерации независимых профсоюзов России основной формой проведения станут заседания трехсторонних комиссий по регулированию социально-трудовых отношений разных уровней. 
В Свердловской области согласно решению Исполкома ФНПР 8 октября пройдет расширенное заседание трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, которое начнется в 10.30. в актовом зале Федерации профсоюзов Свердловской области. 
Основной вопрос повестки заседания – задачи сторон социального партнерства по достижению достойной зарплаты, социальных гарантий и занятости трудящихся региона. 
Планируется, что заседании примут участие депутат Госдумы РФ, председатель ФПСО Андрей Ветлужских, и. о. губернатора Свердловской области Алексей Орлов, председатель Заксобрания Людмила Бабушкина, исполнительный вице-президент областного объединения работодателей Татьяна Кансафарова, руководитель Гострудинспекции Федор Кравцов, министр образования Юрий Биктуганов, министр экономики Александр Ковальчик, замминистра АПК Елена Хлыбова, директор департамента по труду Дмитрий Антонов, председатели областных организаций отраслевых профсоюзов и крупных первичных профорганизаций Свердловской области. 



