Сказка о Петушке
Жил - был Петушок. Он очень любил кукарекать громко-громко. Однажды зимой он громко и долго кукарекал рано утром, и у него заболело горлышко. Петушок начал кашлять, сидит - горюет. Курочка спросила: «Что ты такой грустный, Петя?»
А он отвечает: «Я вчера на морозе кукарекал долго и у меня горлышко замёрзло и заболело. Теперь я не могу кукарекать». Курочка говорит: «Твоему горю можно помочь: мы завяжем тёплый шарфик на шею, молочка у коровки попросим, мёда – у пчёлок и твоё горлышко перестанет болеть. А когда холодно на улице громко кричать – кукарекать нельзя! Запомни это!»

Как Ёжик решил заболеть
Ёжик грустно шёл по зимнему лесу. Он старался идти медленно, чтобы прийти в школу как можно позже. Ёжик не выполнил домашнее задание, поэтому будет лучше, если он совсем не пойдёт в школу. И Ёжик решил заболеть. По дороге он съел много-много снега и пошёл домой. И случилось то, чего Ёжик так хотел: он начал кашлять и у него поднялась температура, а лежать больным дома было так скучно и грустно.
А в школе Ёжика ждали целый день. После уроков его решили навестить Лосяш, Совунья и Нюша. Как они и думали, Ёжик не выполнил домашнее задание и поэтому решил заболеть. Лосяш помог Ёжику выполнить домашнее задание, а Совунья дала ему малинового варенья и напоила горячим чаем.
Через несколько дней Ёжик выздоровел и решил, что лучше всегда вовремя делать домашнее задание, ходить вместе с друзьями в школу, чем лежать дома и болеть.

 
Рыжик
Бельчонок Рыжик был шустрый. Он любил орешки грызть и больше всего он любил прыгать и скакать с ветки на ветку. Этому его научила мама. Он прыгал осторожно, всегда выбирал самую крепкую ветку, а не тонкую.
Однажды Рыжик играл с другими бельчатами в догонялки и упал с ветки. Лапка у него заболела, он совсем не мог бегать, скакать.
Мама белочка перевязала ему лапку листиком подорожника и дала целебной травки.
Скоро Рыжик поправился и снова мог прыгать.
 
Мишутка – сладкоежка
Медвежонок Мишутка очень любил мёд, конфеты, шоколадки и другие сладости – он ел их много – много.
Вдруг у него заболел живот.
Все его друзья съехались к нему, убрали все сладости от него подальше и говорят: «Мишутка, не ешь так много сладкого, ведь у тебя от этого живот болит. А ешь лучше фрукты, овощи и ягоды! Они очень полезные, в них много витаминов и ты всегда будешь здоровым и весёлым, и не будешь болеть!»
 
Как Мурка заболела гриппом
Жила – была кошка. Звали её Мурка. Однажды она охотилась за мышкой и поймала мышку, у которой был грипп, и съела её. Мурка сразу же заболела: голова начала кружиться, из носа сопли потекли, поднялась температура. Лежит Мурка, бегать не может, плачет.
Её дружок щенок Шарик пожалел Мурку и сказал: «Давай я к тебе доктора Айболита позову». Но Мурка боялась докторов, а ей становилось всё хуже и хуже. Шарик сбегал за Айболитом.
Доктор Айболит осмотрел её, выписал лекарство и вылечил Мурку. И сказал ей: «Лучше ешь мясо, которое хозяйка даёт, «Вискас» и пей молоко – будешь всегда здорова!»

